



平成 17 年 12 月 16 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ケ ン ウ ッ ド  
代 表 者 名 取 締 役 社 長 兼 CEO 河 原 春 郎  
(コード番号 6765 東証 第一部)  
問 合 せ 先 財 務 ・ 経 理 統 括 部 長 多 木 宏 行  
(TEL 0426-46-1403)

## 訂正報告書の提出について

当社は、平成 17 年 6 月 29 日に提出いたしました第 76 期(自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、平成 17 年 12 月 16 日付けで、下記のとおり、関東財務局へ当該有価証券報告書の訂正報告書を提出いたしましたので、お知らせいたします。

### 記

1. 訂正する有価証券報告書  
第 76 期(自 平成 16 年 4 月 1 日 至 平成 17 年 3 月 31 日)有価証券報告書

2. 訂正箇所  
(注)訂正箇所には下線を付しております。

**第一部 【企業情報】**  
**第 4 【提出会社の状況】**  
**1 【株式等の状況】**

**(5) 【大株主の状況】**

①普通株式

(訂正前)

(前略)

(注) 1 上記大株主の所有株式数のうち、信託業務にかかる株式として当社が把握しているものは次のとおりである。

日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)	<u>18,672</u> 千株
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	<u>9,323</u> 千株

(後略)

(訂正後)

(前略)

(注) 1 上記大株主の所有株式数のうち、信託業務にかかる株式として当社が把握しているものは次のとおりである。

日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社(信託口)	<u>18,683</u> 千株
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	<u>9,425</u> 千株

(後略)

以 上